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Set Directory[" ~whi t e/Desktop"1;
data = I nport ["frascati 2. csv", "Data"1];
Di nensi ons [dat a]

{2592, 2005}

Di mensi ons[data[[1]]]
(2005}

dt =data[[1, 3]]

5. x10711

time = 10° x Tabl e[dt (n-4), {n, 4, 2005}];

Di mensi ons[tinme]

aa = Transpose[{tinme, Tabl e[data[[1, n]], {n, 4, 2005}]}1;
Di nensi ons [aa]

aa[[2, 111

(2002}
(2002, 2}
0.05

Li st Pl ot [Transpose[{ti ne, Tabl e[data[[1l, n]], {n, 4, 2005}]1}1,
Pl ot Range -» {{0, 100}, {-.04, .04}}, Joined - True]

0.04-

Om o L L L |
e prift gt 40

-0.02 -

-0.04"-

timel = 10° x Tabl e[dt (n-4), {n, 405, 804}1;
time2 =Drop[tinmel, 1007;

front = {}; back = {}; frontbase = {}; backbase = {};
frontnoi se = {}; backnoi se = {}; backpeak = {}; frontpeak = {};
Di mensi ons [ti nme2]

(300}

Do[

AppendTo [front base, Mean[Take[data[[2 *m-1]], {5, 504}]111;
AppendTo [backbase, Mean[Take[data[[2+m]], {5, 504}111;
AppendTo [f ront noi se, Root MeanSquar e[Take[data[[2*m-1]], {5, 504}111;
AppendTo [backnoi se, Root MeanSquar e[Take[data[[2 *m]], {5, 504}111;
AppendTo[front, Take[data[[2 *m-1]], {505, 804}] -frontbase[[m]]];
AppendTo[back, Take[data[[2 *m]], {505, 804}] - backbase[[m]]];
AppendTo[front peak, -Sum[front [[m i]], {i, 300}]1;

AppendTo [backpeak, -Sum[back[[m i1], {i, 300}11;

, {m 1296}]

Di nensi ons [front base]

Di mensi ons [f ront noi se]

Di nensi ons [front ]

{1296}
{1296}
{1296, 300}
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H st ogram[ {f r ont base, backbase}, Pl ot Range -» Ful | ]
Hi st ogram[ {f r ont noi se, backnoi se}, Pl ot Range - Ful | ]
Hi st ogr am[ {f r ont peak, backpeak}, Pl ot Range -» Ful | ]
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inspect_frascati.nb |3

ngsi= Li st Pl ot [Transpose[{front peak, backpeak}]]

20

15

outjas= 1.0

0.5

n6:= Di mensi ons [ti me2]
Di nensi ons [front ]
Di mensi ons [back]

outael= {300}
oua7= {1296, 300}
ouagl= {1296, 300}

nsor= Mani pul at e[
Li st Pl ot [{Transpose[{tinme2, front [[m]] +.02}], Transpose[{tine2, -back[[m]] +.02}1},
Pl ot Range » {{25, 40}, {-0.06, .1}}, Joined -» True, | mageSi ze -» Large], {m 2, 1296, 1}]

n—0
12 = +] al¥] =]
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